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Modell 13 – Tücher & Co. 09

PONCHO
CASHMERE 16 FINE & NATURAL SUPERKID TWEED



Größe: Onesize

Material: Lana Grossa Cashmere 16 Fine (80% Schurwolle 
(Merino extrafine), 10% Kaschmir, 10% Polyamid, Lauflänge 
320 m/50 g), 350 g in Tiefseegrün (Fb. 66) und Lana Grossa 
Natural Superkid Tweed (60% Mohair (Superkid), 30% Sei-
de, 7% Baumwolle, 3% Polyester, Lauflänge 200 m/25 g), 
250 g in Tiefseegrün (Fb. 634); 1 Rundstricknadel Nr. 4,5, 
120 cm lang, 1 Nadelspielnadel Nr. 4,5. 

Knötchenrand-M: In Hin- und Rück-R re str. 

Doppelte Rand-M: 1. R: Die 1. M wie zum Linksstr. abh., 
dabei den Faden vor der M führen, 1 M re. Am Ende der R die 
vorletzte M wie zum Linksstr. abh., dabei den Faden vor der M 
führen, 1 M re. Die 1. R in Hin- und Rück-R stets wdh. 

Strukturmuster: M-Zahl teilbar durch 4 + 2 + Rand-M.
1. R (= Hin-R): Rand-M, alle M re, Rand-M. 2. R (= Rück-R): 
Rand-M, * 2 M re, 2 M li, ab * stets wdh., enden mit 2 M re 
Rand-M. Die 1. + 2. R stets wdh.

I-Cord Abschluss: 2 M auf der li Nadel zu den bereits auf der 
Nadel liegenden M anschlagen. Mit der Nadelspielnadel davon 
1 M re str., die 2. angeschlagene M mit der folg. M re überzo-
gen zusstr. * Die 2 M der re Nadel zurück auf die li Nadel 
heben, die 1. M re str., die 2. und 3. M re überzogen zusstr. 
Ab * stets wdh. Die letzten 2 M abk.

Maschenprobe: Im Strukturmuster 2-fädig mit Nadel Nr. 4,5: 
21 M und 32 R = 10 x 10 cm. 

Hinweis: Der Poncho wird 2-fädig mit 1 Faden in Natural 
Superkid Tweed und 1 Faden Cashmere 16 Fine gearb.! 
Zuerst für die Schulterpasse ein schmaler Streifen str., aus 
den Seitenrändern des Streifens werden M für das Rücken- 
und die Vorderteile aufgefasst und jeweils von oben nach 
unten gestr., die Pfeile in der Schnittzeichnung geben die 
Strickrichtung an.

Schulterpasse: 16 M 2-fädig anschlagen und im Struktur-
muster str., dabei mit 1 Rück-R re M beginnen und beids. 
Knötchenrand-M arb. Nach 100 cm alle M in 1 Rück-R abk. 

Rückenteil: Aus einer Längsseite der Schulterpasse 214 M 
2-fädig auffassen und wie folgt str.: Doppelte Rand-M, 210 M 
im Strukturmuster, doppelte Rand-M, dabei mit 1 Rück-R 
beginnen. Nach 65 cm in 1 Hin-R alle M mit einem I-Cord 
Abschluss abk.

Rechtes Vorderteil: Aus der re Längsseitenhälfte der Schul-
terpasse 106 M 2-fädig auffassen und wie folgt str.: Doppelte 
Rand-M, 102 M im Strukturmuster, doppelte Rand-M, dabei 
mit 1 Rück-R beginnen. Nach 65 cm in 1 Hin-R alle M mit 
einem I-Cord Abschluss abk.

Linkes Vorderteil: Wie das re Vorderteil str.

Fertigstellen: Den Poncho spannen, anfeuchten und trock-
nen lassen. Alle Fäden vernähen.
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Machen Sie eine unbedingt zu allererst eine Maschenprobe! 
Stricken Sie dafür ein ca. 12 x 12 cm großes Stück in Garn 
und Muster ihres ausgesuchten Modells. Danach zählen Sie 
ihre Maschenanzahl in der Breite von 10 cm und die Reihen-
anzahl in der Höhe von 10 cm. Haben Sie weniger Maschen 
als in der Anleitung angegeben, versuchen Sie entweder fes-
ter zu stricken oder nehmen Sie dünnere Nadeln bis sie auf 
dieselbe Anzahl wie in der Anleitung kommen. Haben Sie 
mehr Maschen, dann versuchen Sie lockerer zu stricken oder 
nehmen entsprechend dickere Nadeln bis es passt.
Bitte beachten Sie: Die Angaben zu Maschenprobe und 
Nadelstärke auf der Banderole des Knäuels sind für die Anfer-
tigung eines der Modelle in diesem Heft nicht verbindlich, sie 
werden auf der Basis glatt rechts erstellt. Für eine perfekte 
Arbeit ist daher die Maschenprobe im gewünschten Muster 
ein Muss, damit Ihr Wunschmodell nicht nur schön aussieht, 
sondern auch passt! 
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Abkürzungen
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M = Masche
R = Reihe 
Rd = Runde
U = Umschlag 
Fb. = Farbe
lt. = laut

li = links
re = rechts
str. = stricken
zusstr. = zusammenstricken
arb. = arbeiten
abk. = abketten

abn. = abnehmen
zun. = zunehmen
abh. = abheben
wdh. = wiederholen
beids. = beidseitig
mittl. = mittleren

folg. = folgende
restl. = restliche
Stb = Stäbchen
Luftm = Luftmasche
Kettm = Kettmasche
fe M = feste Masche


